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SOutěž VtIpálKů SlOSOVáNí ObjEDNáVEK
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Už se za vás někdo přimlouval? Třeba v  kostele: 
„Otče, pusťte ho k  těm konvičkám, on už to umí.“ 
Když se za vás takhle přimlouvá zkušený ministrant, 
je to lepší, než kdybyste o konvičky prosili vy sami. 

Škola je tu a Barvínek se bude snažit vám začátek školního roku co nejvíce zpříjemnit!

Hned první týden se můžete těšit na soutěž o zábavnou knížku Frčíme Brnem, která je nejen 
pro obyvatele tohoto moravského města, ale i pro všechny ostatní, kteří se zajímají o historii 
našeho státu. Kniha je plná příběhů, skládanek i hádanek. V magazínovém Barvínku v úterý 
3. září uslyšíte také povídku o tom, jestli má maminka všechny děti ráda stejně. A pokud prá-
vě teď čtete časopis Nezbeda, IN nebo Tarsicius, tak vás také určitě bude zajímat rozhovor 
s jeho tvůrci. Ti budou tentokrát na druhé straně barikády a budou odpovídat na naše zvídavé 
otázky – třeba o tom, jaké měli prázdniny nebo co plánují s časopisem na příští rok.

20. září připravujeme rozhovor s Terezou z organizace Člověk v tísni, která nám řekne něco 
o tom, jaké to je chodit do školy v Africe.

A s novým školním rokem přichází i novinka v Barvínku – od září si budete moci každé 
poslední úterý v měsíci přát písničku pro sebe, svého kamaráda nebo maminku. Barvínkový 
jukebox naladíte každé poslední úterý v měsíci v 16 hodin. Poslouchejte vysílání, zavolejte na 
číslo 543 217 242, splňte zábavný úkol a písnička podle vašeho gusta je vaše! Více informací 
naleznete na webu barvinek.proglas.cz.

Krásné zářijové dny Vám přejí Bětka a Aňa

labyrint
Prázdniny jsou v nenávratnu a zase začala škola. Přesto se naši mini-
stranti vypravili na cestu. Není to ale žádný výlet, vypravili se na pouť. 
Pomůžeš jim najít správnou cestu? Jistě jsi už uhodl, že se vypravili 
….....................................................(dokončení v luštěnce labyrintu).

NEzbEDůV huMOR 1
Čteš si rád v  Tarsiciovi vtipy? My ano. Velkou 
dávku Nezbedova humoru v  knížce s  pořado-
vým číslem 1 můžeš vyhrát, když nám pošleš na 
redakce@tarsicius.cz alespoň jeden vtip, který 
můžeme otisknout v příštích číslech. Těšíme se 
na něj a  držíme palce při losování. V  červno-
vém čísle vyhrává Jakub z Třince, gratulujeme.

Na stránkách Tarsicia se pravidelně objevují cestovatelská dobrodružství našeho redaktora 
Ondry Havelky v rubrice Cestománie. Tentokrát vyhrává z červnového slosování jeho nejnověj-
ší knížku Starý zákon pohledem cestovatele s podtitulem Bible jako nejstarší cestopis odhalující 
smysl Cesty Martin Ševčík a doporučitel Josef Mynář, moc oběma gratulujeme. 

Další cestovatelskou knížku Cesta na Západ od otce Štěpána Smolena může vyhrát ten, kdo 
si objedná Tarsicia přímo do své schránky nebo ho doporučí svému kamarádovi, a ten ho uvede 
ve své objednávce jako doporučitele.

Iva Fukalová

Ministranti putují 

CEStA NA zápAD, ŠtěpáN SMOlEN

OrOduj za nás 

v

Zbyněk Pavienský

ŽEHLIČKA, LUK, MÍČ, KOLOBĚŽKA, STŮL, MAPA, PRS-
TEN, KNIHA, VLAK, OKO, KOČKA, TRAKTOR, OKNO, 
MYŠ, ÚL, ŽIDLE, KOZA, LOĎ, POSTEL

Stejně tak se obracíme i  ke 
svatým, například ke svatému 
Václavu. Jsou to naši starší 
kamarádi a učitelé a můžeme 
je kdykoliv poprosit o pomoc. 
V litaniích se ke svatým obra-
címe zvláštním a staře znějí-
cím slovem „oroduj“, ale je to 
úplně to samé jako „přimlou-
vej“. 28. září budeme prosit 
o  přímluvu svatého Václava, 
českého knížete, který chtěl 
Čechy proměnit v křesťanský 
stát a zaplatil za to životem. 
Kdykoliv budete potřebovat 
pomoc, volejte z celého srdce: 
Svatý Václave, oroduj za nás!

Vyluštěním dvousměr-
ky zjistíš jméno babič-
ky sv. Václava. (Vyškrtej 
z  dvousměrky všechna 
uvedená slova a ze zby-
lých písmen vyluštíš ta-
jenku. Slova hledej vodo-
rovně i svisle.)

„Mami, tys říkala, že jestli dosta-
nu z písemky jedničku, že budu 
moct na zákusek do cukrárny?“
„Ano, jistě.“
„Hurá, takže dnes můžu do 
cukrárny na pět zákusků!“
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